

ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ"

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
НЕСТАНДАРТНИЙ
СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ
"ВЗК-МЕДИЧНІ ВИТРАТИ"

Страховий продукт "ВЗК-медичні витрати", код продукту 216

(страхування подорожуючих за межі країни постійного проживання) в редакції від 05.08.2024.

Клас 18. Страхування витрат, пов'язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили у скрутне становище під час здійснення подорожі.

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Цей страховий продукт **не є стандартним страховим продуктом** та умови страхування за цим страховим продуктом узгоджуються зі Страхувальником за окремим договором страхування, що укладається на підставі Загальних умов страхового продукту "ВЗК-медичні витрати", код продукту 216 (страхування подорожуючих за межі країни постійного проживання), відповідно до вимог законодавства України та нормативно-правових актів Національного банку України.

Цей документ розроблено відповідно до "Положення про розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на веб-сайтах страховиків та страхових посередників" (Постанова Національного банку України № 174 від 20 грудня 2023 р.) та відповідно до вимог статті 86 Закону України "Про страхування": "Страховик (страховий посередник) до укладення договору страхування надає клієнту інформацію про страховий продукт, що пропонується, з урахуванням специфіки страхового продукту та потреб клієнта".

№ з/п	Вид інформації	Інформація ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" (для заповнення страховиком)
1		1. Інформація про Страховика
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ". Скорочене найменування: ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ". Код ЄДРПОУ: 38272117
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення	Ліцензія Національного банку України від 22.04.2024 щодо переліку послуг, які може надавати небанківська фінансова установа ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ", а саме: "Діяльність із страхування (пряме

	діяльності із страхування	страхування та вхідне перестраховання)", дата внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії 22.04.2024 (далі – Ліцензія). Актуальна інформація про ліцензії та послуги, які надає ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на веб-сайті в розділі "Види страхування/ліцензії": https://prestige-c.com.ua/ua/about/licenses
4	Місцезнаходження страховика	03142, м. Київ, вул. Василя Стуса, 35/37 БЦ "ХайтекПарк"; info@prestige-ic.com.ua
5	Адреса офіційного веб-сайта Страховика	https://prestige-ic.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас 18. Страхування витрат, пов'язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили у скрутне становище під час здійснення подорожі. На підставі Загальних умов страхового продукту "ВЗК-медичні витрати", код продукту 216 в редакції від 05.08.2024. (далі – Загальні умови страхового продукту) укладаються договори страхування витрат, пов'язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили у скрутне становище під час здійснення подорожі за межі країни постійного проживання (далі – Договір). Об'єктом страхування за Договором є майнові інтереси Застрахованої особи, що не суперечать законодавству України, пов'язані з: - життям, здоров'ям та працездатністю Застрахованої особи, а саме з непередбачуваними витратами, що виникають у зв'язку з необхідністю надання медичної та/або медико-транспортної допомоги внаслідок настання страхового ризику. Загальні умови страхового продукту, Методика розрахунку страхового тарифу за цим страховим продуктом та інша інформація для Страхувальника розміщені на офіційному сайті ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховими ризиками за цим страховим продуктом можуть бути: Страховим ризиком з урахуванням умов Розділу 2 Умов страхового продукту є подія, на випадок якої проводиться страхування і яка має ознаки ймовірності та випадковості настання і відбулася в період дії Договору, та підтверджена документами компетентних органів та/або уповноважених установ /організацій, а саме: необхідність звернення до медичного закладу та/або Асистуючої компанії (Асистансу) внаслідок хвороби / нещасного випадку або в інших випадках, передбачених Загальними умовами страхового продукту. смерть Застрахованої особи внаслідок гострого захворювання, загострення хронічної хвороби або нещасного випадку. Обмеження страхування визначені в Загальних умовах страхового продукту та остаточно узгоджуються зі Страхувальником при укладанні Договору.

9	Територія та строк дії договору страхування:	<p>Територія дії Договору – територія країни (країн/територіальних зон) тимчасового перебування Застрахованої особи, визначена Договором з урахуванням виключень та обмежень з урахуванням обмежень, визначених в Загальних умовах страхового продукту та/або у Договорі.</p> <p>Строк дії Договору (страхового покриття) – від 1 календарного дня до 1 (одного) року. За кожним окремим договором строк дії визначається за погодженням зі Страхувальником.</p> <p>Якщо умовами Договору не передбачено інше, продовження строку дії цього Договору не здійснюється автоматично та можливо виключно шляхом укладання нового Договору на умовах страхового продукту, які будуть чинними на дату укладення такого нового Договору. Для цього необхідно звернутись до Страховика будь-яким зручним способом, визначеним у Договорі та/або Загальних умовах страхового продукту.</p> <p>Загальними умовами страхового продукту окремо не передбачено різні періоди страхування за окремим страховим ризиком або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється за погодженням зі Страхувальником при укладанні Договору.
11	Франшиза	Франшиза за цим страховим продуктом встановлюється за погодженням зі Страхувальником при укладанні Договору.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії / страхового тарифу визначається та узгоджується при укладанні Договору відповідно до Методики розрахунку страхового тарифу, яка є невід'ємною частиною Загальних умов страхового продукту.</p> <p>Мінімальна / максимальна страхова премія за цим страховим продуктом не передбачена.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Страхова премія за Договором сплачується одноразово або частинами в строк та в розмірі, вказаних у Договорі.</p> <p>Порядок оплати страхової премії (одноразово або частинами) визначається при укладанні Договору.</p>
14	Обов'язки сторін	Права та обов'язки Сторін визначені в Загальних умовах страхового продукту та остаточно визначаються при узгодженні умов Договору.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Підстави та порядок припинення дії Договору, дії Сторін Договору у разі дострокового припинення строку Договору, порядок та строки повернення Страховиком страхової премії (її частини) та право споживача на відмову від Договору страхування, передбачене статтею 107 Закону України "Про страхування", описані в Загальних умовах страхового продукту та остаточно визначаються у Договорі з урахуванням вимог законодавства України.
16	Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки	При настанні події, що має ознаки страхового випадку та пов'язана з заподіянням шкоди життю або здоров'ю або іншими випадками за Договором (а саме: необхідність організувати

	страхового випадку	<p>медичні, медико-транспортні, транспортні, супутні послуги), Страхувальник (Застрахована особа) негайно, але в будь-якому разі не пізніше ніж протягом 24 годин, зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> звернутися до Асистуючої компанії (Асистансу) за телефоном, зазначеним у Договорі, та отримати інформацію щодо подальших дій (у тому числі узгодити витрати, пов'язані з настанням події, яка має ознаки страхового випадку); після звернення до Асистуючої компанії (Асистансу) виконувати рекомендації її працівників щодо своїх подальших дій та узгоджувати з Асистуючою компанією (Асистансом) всі свої подальші дії; вживати заходи щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок настання події, яка має ознаки страхового випадку; повідомляти (надавати) Страховику всю інформацію, що стосується цього страхового випадку, та документи, передбачені Загальними умовами страхового продукту (Договором), в т.ч. вжити заходів щодо збору і передачі Страховику таких документів; виконувати інші обов'язки, передбачені умовами Договору. <p>Детально порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку описано в Загальних умовах страхового продукту та узгоджується зі Страхувальником при укладанні Договору.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, Страховик зобов'язаний встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти з урахуванням умов Договору рішення про визнання або невизнання випадку страховим.</p> <p>Страхові виплати здійснюються Страховиком шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> перерахування коштів на рахунок Асистуючої компанії (Асистансу), медичного або іншого закладу, який надав послуги на підставі документів, що підтверджують факт настання страхового випадку та визначають вартість фактично наданої (необхідної) медичної або іншої допомоги. Форма вказаних документів і строки розрахунків погоджуються між Страховиком, Асистуючою компанією (Асистансом) або іншим закладом, що надав послуги; відшкодування Страхувальнику (Застрахованій особі) вартості отриманих нею медичних та інших послуг у разі самостійної їх оплати за умови попереднього узгодження зі Асистуючою компанією (Асистансом) або Страховиком такої оплати, а також за умови надання всіх документів на підтвердження факту настання страхового випадку, обґрунтування доцільності, факту і розміру оплати за отриману допомогу та послуги. <p>Детально порядок здійснення страхових виплат описано в Загальних умовах страхового продукту.</p>
19	Винятки із страхових	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті описані в Загальних умовах страхового</p>

	випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	продукту, розміщених на веб-сайті ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
20	Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова (електронна / паперова).
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	В офісах Страховика: https://prestige-ic.com.ua/ua/where-to-by/ . Через посередників: https://prestige-ic.com.ua/ua/about/about_company . Офіційний веб-сайт: https://prestige-ic.com.ua/ua/ .
23	Інша інформація про страховий продукт	Вся інформація про страховий продукт та супутні документи для укладання Договору викладені на веб-сайті Страховика за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт	Документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт розміщені https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products , а саме: <ul style="list-style-type: none"> • Загальні умови страхового продукту; • цей інформаційний документ про страховий продукт; • інформація для Страхувальника згідно з вимогами законодавства України; • інші документи за цим страховим продуктом.
25	Додаткова інформація	
Даний продукт не пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або Договору.		
За даним продуктом не передбачається отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції Страховика.		
Перелік осіб, які надають посередницькі послуги ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на сайті Товариства в розділі "Про компанію – розкриття інформації": https://prestige-ic.com.ua/ua/about/about_company.		